

King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

Legislation Details (With Text)

File #: RWQC2018- Version: 1

01

Type: RWQC Resolution Status: Passed

File created: In control: Regional Water Quality Committee

On agenda: Final action: 4/4/2018

Enactment date: Enactment #:

Title: A RESOLUTION concerning the regional water quality committee work program.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RWQC 2018-01_SR_Work Plan.docx, 2. RWQC 2018-01_ATT 1 Resolution 2018-1.docx, 3.

RWQC 2018-01_ATTA to ATT1_Listing of Work Plan Items.docx, 4. RWQC 2018-01_ATT2_Council

Rules of Business.docx, 5. RWQC 2018-01_Signature_Report.pdf

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 4/4/2018
 1
 Regional Water Quality Committee
 Passed
 Pass

A RESOLUTION concerning the regional water quality committee work program.